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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

806 

Vragen van de leden Gesthuizen en Karabulut (beiden SP) aan de ministers 
voor Immigratie en Asiel en van Veiligheid en Justitie over het bericht dat een 
Turkse moslimextremist asiel heeft aangevraagd in Nederland (ingezonden 
4 november 2011). 

Mededeling van minister Leers (Immigratie en Asiel) (ontvangen 30 november 
2011). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw antwoorden van 14 oktober jl. op de vragen van 
24 augustus jl?1 

Vraag 2
Erkent u dat de mogelijkheid bestaat dat gevallen bekend zijn van vluchtelin-
gen die ondanks het bepaalde in artikel 1F vluchtelingen verdrag2 noch 
vervolgd kunnen worden, noch uitgezet kunnen worden in verband met een 
uitzetverbod op grond van bijvoorbeeld artikel.3 Verdrag tot Bescherming van 
de Rechten van de Mens en de Fundamentele Vrijheden (EVRM)? Hoeveel 
gevallen zijn dit ongeveer? Om hoeveel vermoedelijke Hezbollah-activisten 
gaat het? 

Vraag 3
Is het Openbaar Ministerie aan het onderzoeken of betreffende Hezbollah-
activist vervolgd kan worden? Zo nee, waarom niet? Hoeveel van deze 
Hezbollah-activisten zijn door het Openbaar Ministerie alsnog vervolgd? 

Vraag 4
In hoeverre acht u de kans aanwezig dat Hezbollah-activisten die om 
verschillende redenen niet worden uitgezet na 10 jaar alsnog een vergunning 
krijgen, indien vervolging in Nederland niet mogelijk is gebleken? 

1 Tweede Kamer, vergaderjaar 2011–2012, Aanhangsel, nr. 306.
2 Het bepaalde in artikel 1F beoogt asielzoekers uit te sluiten die weliswaar gegronde vrees 

voor vervolging hebben, maar wegens een vermoedelijke eigen betrokkenheid bij misdaden 
en mensenrechtenschendingen geen aanspraak zouden kunnen maken op vluchtelingenrech-
telijk bescherming.
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Vraag 5
Gaat u met betrekking tot de mogelijkheid over te gaan tot strafvervolging de 
capaciteit en de mogelijkheden van het 1F-team van het Openbaar Ministerie 
uitbreiden, zodat straffeloosheid zoveel mogelijk wordt voorkomen? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van de leden Gesthuizen en 
Karabulut (beiden SP), over het bericht dat een Turkse moslimextremist asiel 
heeft aangevraagd in Nederland, die werden ingezonden op 4 november 2011 
met kenmerk 2011Z22014, deel ik u mee dat het niet mogelijk is deze vragen 
binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De oorzaak hiervan is dat nog 
niet alle gegevens zijn verkregen die voor de beantwoording nodig zijn. 
Beantwoording zal plaatsvinden zodra alle informatie is verkregen.
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